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SAĞLIK BAKANLIĞI
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Sayı : 89432283-610/
Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 26.09.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-1083920 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Bakanlık
tarafından gerçekleştirilecek olan 2022 yılı yurtdışı sağlık tesisleri personel görevlendirmesine
ilişkin" 7/71478 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. FahrettinKQ

Ek-Önerge Cevabı

Ek Ödeme Dairesi Başkanlığı/ Soru Önergeleri Birimi
Üniversiteler Mahallesi, 6001. Cadde No:3 Bilkent Çankaya /Ankara

Ayrıntılı bilgi için:
Lütfıye ÇAĞLAYAN
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOGLU tarafından verilen
"Bakanlık tarafından gerçekleştirilecek olan 2022 yılı yurtdışı sağlık tesisleri personel
görevlendirmesine ilişkin" 7/71478 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen mesajda;" Ben Ekrem Güler 24.01.2022 tarihinde
https://yurtdisihastanelerbasvuru.saglik.gov.tr adresinden 2022 Yurt Dışı Sağlık Tesisleri Personel
Görevlendirmesi yazısına istinaden Yazı İşleri-Özlük-Arşiv görevlisi kadrosuna başvurusunda
bulundum. Yapmış olduğum başvurunun üzerinden yaklaşık 7 ay geçmiştir. Geçen bu süre içerisinde
herhangi bir kabul/ret listesi yayınlanmamış bu da sürecin şeffaflığına gölge düşürmüş ve belirsizlik
hali doğmasına sebebiyet vermiştir. Kamu Hastaneleri Genel Müdürlüğü Aeil Sağlık Hizmetleri ve
Yurt Dışı Sağlık Birimleri Başkanlığı'nm açıklama yapması gerekmektedir." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Bakanlığınızın bu konu hakkında yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar

nelerdir?

SORU 3- 2022 Yurt Dışı Geçici görevine yapılan başvuruların tam listesi neden intemet
sitesinden veya herhangi bir yayın organından yaymlanamamaktadır?

SORU 4- Yapılan başvurulardan başvurusu kabul edilen kişilerin listesi neden ilan
edilmemektedir?

CEVAP 1-2-3-4: Bakanlığımızca uluslararası ikili iş birliği ve insani yardım kapsamında yurt
dışında işletilen hastanelere sağlık hizmet sunumu yapmak üzere yapılan geçici görevlendirmeler
13/12/2018 tarihli ve 1453 sayılı Yurt Dışı Sağlık Tesislerinde Personel Görevlendirilmesine Dair
Usul ve Esaslar Hakkında Yönerge ve müracaat esnasında yayımlanan ilan metni kapsamında
belirlenen kriterler ölçüsünde hakkaniyet ve adalet gözetilerek yapılmaktadır.

2022 yılında yurt dışı hastanelerimizde görev yapmak üzere başvuran personel sayısı 11.534
kişidir. Başvuru yapan personel hizmet puanı, yaş kriteri, tecrübesi, müracaat esnasmda yayımlanan
ilan metni ve yönerge 'de belirtilen kriterlere göre tasniflenerek Yurt Dışı Sağlık Tesisleri Görev
Talep Değerlendirme Komisyonu'nun değerlendirmesi akabinde görevlendirilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


